	




Rozvrhování úloh podle typu úlohy


Obecný vztah:


Work = Duration * Resources

Práce (v hodinách) = Trvání (v hodinách) * Počet pracovníků (v jednotkách, v %)

Při změně jednoho členu se mění ten, který není fixován typem úlohy.

Typy úloh:

1. Pevné jednotky (pevný počet pracovníků)

ovlivňují se práce a trvání
změna pracovníků změní trvání (práce = konst.)

2. Pevná práce

ovlivňují se trvání a pracovníci
změna práce změní trvání (pracovníci = konst.)

3. Pevné trvání

ovlivňují se práce a pracovníci
změna trvání změní práci (pracovníci = konst.)

Rozlišení při změně pracovníků:

S účinností	práce stejných i různých typů pracovníků je považována za stejnou a podle toho počítána 
Bez účinnosti	práce různých typů pracovníků je považována za různou a při rozvrhování počítána nezávisle


Viz pracovní soubor prace.pod
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